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. 1
(10 نمره)
باقیمانده قسیم عدد 765438 بر 5 چه عددی است؟

پاسخ :

. 2
(10 نمره)
باقیمانده قسیم عدد 989879876 بر 3 چه عددی است؟

1 ب . 0 الف .
5 د . 2 ج .

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)
باقیمانده قسیم عدد 33445566 بر 6 چه عددی است؟

1 ب . 0 الف .
3 د . 2 ج .

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)

اگر ساعت 12 ظهر را به عنوان مبدأ در نظر بگریم، هر یک از عددهای 5 ساعت قبل از ظهر، 8 ساعت بعد از ظهر و ساعت 9
صبح به صورت عدد صحح در کدام گزینه به درستی نشان داده شدهاند؟

5- و 8+ و 9- ب . 5- و 8+ و 3- الف .
5+ و 8- و 9+ د . 5+ و 8- و 3+ ج .

پاسخ :

زمانهای قبل از ظهر با منفی و بعد از ظهر با مثبت نشان داده یشوند. در مورد ساعت 9 صبح دقت کنید ان زمان سه
ساعت قبل از ساعت 12 ظهر است، پس با 3- نشان داده یشود.

. 6
(10 نمره)
باقیمانده قسیم عدد 435691 را بر عدد 9 کدام است؟
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6 ب . 7 الف .
2 د . 1 ج .

پاسخ :

برای محاسبه باقیمانده قسیم یک عدد بر 9 کافی است باقیمانده مجموع رقمهای آن عدد بر 9 را به دست آوریم.

1 + 9 + 6 + 5 + 3 + 4 = 28 و باقیمانده قسیم عدد 28 بر 9 عدد 1 است.

. 7
(10 نمره)
نمایش عدد 534196000100 با حروف در کدام گزینه درست است؟

پانصد و سی و چهار میلون و صد و نود و شش هزار و
صد ب . پانصد و چهار میلیارد و صد و نود و شش میلون و صد الف .

پانصد و سی و چهار میلیارد و صد و نود و شش هزار و
صد د . پانصد و سی و چهار میلیارد و صد و نود و شش میلون

و صد ج .

پاسخ :

پانصد و سی و چهار میلیارد و صد و نود و شش میلون و صد = 534.196.000.100

. 8
(10 نمره)
اگر عدد 534196000100 را بر  100قسیم کنیم، ارزش مکانی رقم 6 چه تغری ی کند؟

از صدگان هزار به دهگان هزار تغر یکند. ب . از صدگان میلون به صدگان هزار تغر یکند. الف .
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از یکان میلون به دهگان هزار تغر یکند. د . از یکان میلون به صدگان هزار تغر یکند. ج .

پاسخ :

ارزش مکانی رقم 6 در عدد 534196000100 : یکان میلون

ارزش مکانی رقم 6 در عدد 5341960001 : دهگان هزار

. 9
(10 نمره)
عدد 100 چندمن عدد در الگوی مربعی است؟

20 ب . 10 الف .
100 د . 40 ج .

پاسخ :

1) 1 × 1 = 1

2) 2 × 2 = 4

3) 3 × 3 = 9

...

10) 10 × 10 = 100
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. 10
(10 نمره)
دو نفر مسابقه ای را از دو انتهای مقابل یک استخر شروع ی کنند.بعد از  90انیه آن دو وسط استخر کنار هم ی گذرند. اگر در

بازگشت ، هر دو نفر وقتی لف نکنند ، چند انیه بعد از شروع مسابقه برای بار دوم از کنارهم ی گذرند ؟
90 ب . 180 الف .

360 د . 270 ج .

پاسخ :

بعد از  90انیه در مرکز استخر بودند. بعد از  180انیه در انتهای استخر بودند . بعد از  270انیه دوباره مرکز استخر بودند.


